السؤال الأول
في 1/1/1433 هـ قررت منشأة "الثنيان" انشاء صندوق للمصروفات النثرية بـ 10,000 ريال ،حيث تم سحب شيك بالمبلغ وسلم لأمين الصندوق وخلال الشهر قام الصراف بسداد ما قيمة 1,040 ريال مصاريف إعلان ،100 ريال بريد وتلغراف ،3,700 ريال ادوات كتابية ،2,700 ريال مصروفات نقل للداخل ،500 ريال مصروفات إصلاح آلة كتابه ،940 ريال مصروفات عمومية.
المطلوب :
أولاً : اثبات العمليات السابقة في سجل صندوق المصروفات النثرية
ثانياً : اجراء القيود اليومية اللازمة لإثبات مايلي :
1- إنشاء السلفه
2- استعاضة السلفه بشيك في 30/1/1433 هـ
ثالثاً : قيود اليومية اللازمة لإثبات العجز او الزيادة في الحالتين التاليتين :
1- ان النقدية المتبقية في 30/1 لدى امين الصندوق كانت 700 ريال
ان النقدية المتبقية قي 30/1 لدى امين الصندوق كانت 1,160 ريال
السؤال الثاني
في 1/3  تم إنشاء صندوق للمصروفات النثرية بمبلغ 10,000 ريال وخلال الشهر تم سداد 2000 ريال مصروف دعاية واعلان ، 1000 ريال ادوات كتابية ، 500 ريال مصروفات بريد ، 2500 ريال مصروفات عمومية ، في ضوء ذلك يكون قيد استعاضة السلفة في نهاية الشهر هو :

السؤال الثالث
إذا علمت ان رصيد البنك بدفاتر المنشأة بلغ 17,000 ريال ،وبفحص كشف الحساب الوارد من البنك تبين ان هناك شيكات حررت لمستفيدين ولم تقدم للصرف وقيمتها 5,000 ريال ،وان هناك كمبيالات حصلها البنك لصالح المنشأة قيمتها 3000 ريال ،في ضوء ذلك يتم رصيد البنك بدفاتر المنشأة ليصبح:

السؤال الرابع
قامت منشأة ابو صالح بشراء 2000 سهم من البورصة بسعر 204  ريال للسهم , فإذا علمت أن مصاريف السمسرة بلغت 2000 ريال .
المطلوب : اثبات شراء الاوراق المالية :

السؤال الخامس :
1- القيمة العادلة أكبر من تكلفة الشراء -< نقص القيمة العادلة – خسائر حيازة محققة
1. صواب
2. خطأ

2- للديون 3 انواع :
1. صواب
2. خطأ




3- انواع الديون هي :
1. ديون معدومة
2. ديون مشكوك في تحصيلها
3. ديون جيدة
4. جميع ماذكر

4- يتم تقدير مخصص الديون المشكوك في تحصيلها بطريقتين هما :
1. كنسبة من المبيعات الآجلة ( مدخل قائمة الدخل )
2. كنسبة من رصيد المدينين ( مدخل قائمة المركز المالي )
3. كنسبة من رصيد الدائنين  
4. أ ، ب 

5- يتم عمل قيد التسوية بمقدار الزيادة إذا كان :
1. الرصيد الجديد أكبر من الرصيد القديم
2. الرصيد الجديد اقل من الرصيد القديم
3. الرصيد الجديد يساوي الرصيد القديم

6- الرصيد الجديد اقل من الرصيد القديم :
1. يتم عمل قيد التسوية بمقدار الزيادة 
2. يتم عمل قيد التسوية بمقدار النقص
3. لايتم عمل أي قيد تسوية 

7- لايتم عمل أي قيد تسوية اذا كان الرصيد الجديد يساوي الرصيد القديم 
1. صواب
2. خطأ

8- تتمثل الديون المعدومة في قيمة الديون التي  فقد الامل تماما من تحصيلها اما بسبب افلاس المدين او لأي سبب اخر 
1. صواب
2. خطأ

9- عند وجود الديون المعدومة بالتمرين فإن رصيد المدينين يختلف بحسب تاريخ اعدام الدين 
1. صواب
2. خطأ

